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                                                            Вступление.

Автор представляем тебе, возможность не только проверить свои способности, но и развивать основные приё​мы умственной.деятельности.
Большинство заданий доступны каждому. Их решения не только помогут в усвоении школьного  материала. одетого в форму занимательной мозаики, но и научат видеть связи и отношения между предметами и числами, предугадывать результат с той или иной степенью правдоподобия.
Предлагаемые задания вырабатывают мыслительные навыки обобщения и систематизации, абстракции построения индуктивных или дедуктивных умозаключений, нахождения связей и отношений, развивают формы мышления, которые носят названия выводов по аналогии.
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Задание состоит из двух или трёх взаимосвязанных частей. Ответ первой части задания, как правило, обозначается символом             и используется при решении второй части задания. Аналогично, результат второй части задания обозначается символом        и используется при решении третьей части задания.
При желании читатель может использовать задания для проверки своих возможностей в данный период времени. 
                               Проверь свои возможности.

Итак,если ты освоился с решением заданий научился прелугадызать результат с той или иной степенью правдоподобия. используя помощь "друзей" индукции, обобщения, аналогии и. сможешь прове​рить свои возможности в решении данных заданий.

Для самоанализа познакомимся с правилами подсчёта набранного количества очков:
П.1. Подсчитать время работы (решения заданий). 
П.2. Сверить решённые задания с ответами и подсчитать число правильно и число    

         неправильно решённых заданий. 
П.3. Сравнить полученные ответы с ответами данными в конце книги. Примечание.Задание считается выполненным неверно, если оно решалось, но было  

          неверно решено.
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П.4. Подсчитать количество очков, набранных за правильное решение заданий в пересчёте   

        на 30 минут рабочего времени, пользуясь формулой          
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         где а -затраченное время на решение в минутах?  в - количество набранных очков
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Пояснение. Находим ответ первой части задания и его значение подставляем в 


условие второй части задания.
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